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    Conform  MEDIAFAX , Luni nu vor fi cursuri în şcolile din Capitală, pentru că este
Ziua Educaţiei şi, pentru Bucureşti,  este prevăzut prin
Contractul Colectiv de Muncă faptul că este zi nelucrătoare, ceea ce înseamnă că
profesorii şi elevii nu merg la şcoală în 5 octombrie, a declarat purtătorul de cuvânt al
ISMB.

  

   "Luni nu se fac cursuri, pentru că este Ziua Mondială a Educaţiei şi, cu această
ocazie, aniversăm cadrele didactice din Capitală. În unităţile de învăţământ nu vor veni,
luni 5 octombrie, nici profesorii, nici elevii", a spus, vineri, purtătorul de cuvânt al
Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti (ISMB), Marian Banu.
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Acesta a precizat că în Contractul Colectiv de Muncă la nivelul grupului de unităţi al ISMB este
prevăzut faptul că 5 octombrie este zi nelucrătoare, pentru că este Ziua Mondială a Educaţiei.

  

"Prin prezenta, vă reamintim, în vederea luării măsurilor legale ce se impun, că ziua de 5
octombrie (Ziua Mondială a Educaţiei) este zi nelucrătoare, conform dispoziţiilor art. 27
alin (4) din Contractul Colectiv de Muncă Unic la nivel de grupuri de unităţi ale ISMB", se
arată într-o adresă a Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti transmisă
conducerilor unităţilor de învăţământ din Capitală.

  

Potrivit Contractului Colectiv de Muncă la nivelul grupului de unităţi al ISMB, înregistrat în 3
noiembrie 2014, sunt zile nelucrătoare: zilele de repaus săptămânal; 1 şi 2 ianuarie; prima, a
doua şi a treia zi de Paşti; 1 Mai; prima şi a doua zi de Rusalii; Adormirea Maicii Domnului; 5
noiembrie - Ziua Mondială a Educaţiei; 30 noiembrie - Sfântul Apostol Andrei cel Întâi Chemat,
Ocrotitorul României; 1 Decembrie; 25, 26 şi 27 decembrie - Naşterea Domnului; cele două zile
lucrătoare, pentru fiecare dintre cele trei sărbători religiaose anuale, declarate astfel de cultele
religioase legale, altele decât cele creştine, pentru persoanele aparţinând acestor culte.

  

  

  

**  sursa :-- http://www.mediafax.ro/social/ismb-profesorii-si-elevii-din-capitala-nu-merg-la-scoa
la-luni-cand-este-ziua-mondiala-a-educatiei-14784682
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